

2020年不一样的春节

2020到了，一场新冠肺炎疫情如同狂风般席卷神州大地，同时也“堵”住了门，让我们只能被闷在家中，呆望着窗外……

多么渴望摘下口罩，大口大口呼吸新鲜空气；

多么渴望和朋友欢聚一堂，畅谈心中的话语；

多么渴望在校园里奔跑，聆听老师的谆谆教诲；

多么……

2020年不一样的春节

寒假第二天，为了和爸爸团聚一起过个团圆年，妈妈带着我和外婆乘坐飞机来到美丽的春城——昆明。

到达昆明的第三天，我便从电视上看到一个个感人的画面：有夫妻二人挥手再见的画面；有白衣天使正和自己的孩子拥抱告别的画面；更有孩子哭泣着不让父母离去的画面……这些画面的主人公都是义无反顾奔向武汉的医护人员们，他们的神情仿佛在告诉我们：

2020年不一样的春节

2020年的春节令人难以忘怀，这是有史以来最为特殊的一个春节。

今年过年，不再像往常一样热闹闹，大家纷纷“宅”在家里。这是为什么呢？因为今年过年期间有一种新型冠状病毒在肆意传播，目前多地实行封闭管理，防止病毒传播，加重疫情。

可就在人人惊恐、躲在家里自保的时候，却有这样一群人逆流而

2020年不一样的春节

漂亮的衣服，时尚的裤子，还有一双酷酷的皮鞋，这就是我迎接春节的新衣。可是一场突如其来的新冠肺炎疫情让这个春节泡汤了！

妈妈告诉我，为了自己，也为了别人，这个春节我们不能出门，必须待在家里，我理解了这个就是“人人为我，我为人人”的道理。每天早上妈妈一睁眼，就会拿起手机查询疫情的最新状况，就连不怎么关心新闻的爸爸也关注起了疫情，我的心情也变得沉重起来。

我的家在长江边，有一天艳阳高照，我和妹妹坐在窗前看着空空荡荡的街道，看着江边曾经来来往往的步行小道，感觉整个城市都是

我心目中的英雄

南京市江宁实验小学三(6)班 袁翊宁 指导老师:李小平

抗击新型冠状病毒的战役，已经持续了四十多个日夜。当我们安逸地待在家里时，有一群人冲在抗疫的前线，冒着感染病毒的危险在城市中忙碌奔波着，为我们运送生活必需品，这就是我心目中的英雄——快递员。

初五那天早上，下起了小雨，我起床发现早餐没有了我最爱的小馄饨，妈妈说家里的馄饨已经吃完了，我看到冰箱里也只有一点青菜胡萝卜了，我担心地问妈妈：“菜吃完了怎么办啊？我还想吃鸡翅，想吃红烧肉。”妈妈也在发愁，也不敢出门去超市买菜。

过了一会儿，妈妈高兴地跑过来告诉我，网上超市还可以送货，她买了许多蔬菜水果肉类，还买了我最爱的酸奶！下午就

可以送过来了！

焦急的等待中，时间过得好慢好慢，我不时抬头看看挂在客厅的时钟。终于，等来了快递员小哥的电话！为了安全，他把快递放在了小区的门口。

我问妈妈，快递员不怕病毒吗？妈妈说，他们也是和我们一样的普通人，也怕感染病毒啊，但是为了给大家运送生活物资，他们还是坚守在工作岗位上，所以我们应该尊重和感谢他们的劳动。

这时，我仿佛看到了一个快递员叔叔戴着口罩，从箱子里一件件取出物品，仔细地在包装袋上写好几栋几零几，放到门卫室，然后飞快地骑上电动车赶往下一个小区。虽然此时此刻我看不清他口罩下的脸庞，但他就是我心目中的超人

英雄。

如果没有快递员为我们配送生活必需品，那么，很多人就不得不出门采购，无形中增加了病毒传播的几率。他们是抗疫战斗中的英雄，是我学习的榜样。

这个世界上除了大人物，更有无数像我一样平凡的普通人，只要力所能及地为别人、为社会、为国家做出贡献，一个普通的劳动者也可以在平凡的岗位上成为受人尊敬的英雄！



扫码加入
现代快报小记者
**咨询电话：
58598185**

2020年不一样的春节

南京市六合区双语小学五(3)班 杨奕鹏 指导老师:点津作文徐晶

2020年的春节如期而至，在这样一个合家团圆的节日里，新冠肺炎疫情在全国蔓延开来，很多人受到了病毒的感染，特别是武汉。

2月9日下午，我还是像往常一样在爷爷奶奶家里用手机上网课。突然，手机上传来一条爸爸即将远征武汉的短信，我当时蒙了，喊来爷爷奶奶，我们立刻拨打了爸爸的电话，却无法接通。我们带着焦急的心情又拨打了妈妈的电话，拨通后，妈妈说爸爸此时已经在去武汉的飞机上了。原来爸爸妈妈怕爷爷奶奶和我担心，没有告诉我们他出征的消息。听到这里，我泪流满面，激动地说：“妈妈！妈妈！你为什么不告诉我？我都没有去送送爸爸……”我哽咽着，再也说不出话来。挂了电话，我仍然非常担心爸爸。爷爷奶奶见状都来安慰我。爷爷是老党员，他说：“我们是中国人，在中国，一方有难八方支援，何况你爸爸是医生，这是他的责任也是使命。”

今年的春节一定是最值得我回忆的，虽然不能走亲访友，也失去了和爸爸一起旅游的机会，但是我希望白衣天使能把病毒小怪物早早打败，让那些患者们赶快好起来。中国加油！武汉加油！全国人民加油！

2月10日晚上，我终于盼来了爸爸的视频电话。在视频里，爸爸状态还不错，这让我稍微放心了一点。爸爸说他今天进行了上岗前培训，明天就要正式上班了。我一边查询武汉的天气一边叮嘱爸爸多穿点衣服。爸爸说我长大了，变得懂事了。

2020年不一样的春节

南京市共青团路小学四(3)班 胡俊浩 指导老师:点津作文李传敏

亲爱的武汉小朋友们：

你们好吗？

从去年12月底开始，新型冠状病毒向我们袭来。越来越多的人感染了病毒。在这样的情况下，城市按下了暂停键，人们只能待在家中。街道安静了，商场关闭了，喧闹消失了，笑声变少了……

朋友们，就算我们的生活有了很大的变化，就算这个春节与往日过得截然不同，但我们一定要知道啊，在这场艰难的“战疫”中，还有无数的无名英雄们为保护我们的安全，为保卫我们的城市不畏艰险，默默无闻地奉献着。

你看，在这场没有硝烟的“战争”中，大家团结一致，共同抗战！在日夜灯火通明的医院里，“白衣天使”劳心劳力，竭尽所能地抢救病人；在横行肆掠的病毒前，警察叔叔们用心排查，耐心规劝人们；在严谨有序的研究室里，医学专家们反复试验，观察比对打败病毒的相关药物；在日益严峻的情势下，国家领导人们夜不能寐，殚精竭虑地讨论防控策略，保护人民；还有千家万户的每一个人，尽管大家只是待在家里，

转眼间，爸爸已经在武汉工作12天了。这期间我只和爸爸通了5次视频电话，因为他要上夜班，我不敢随便打扰他。我每天都用我的电话手表发一条信息给爸爸，让他有时间时就和我视频通话，叮嘱爸爸多吃点饭，增强身体抵抗力。

我听妈妈说，爸爸每天工作4小时，加上路上和穿脱防护衣服的时间，一天下班下来要7到8小时才能吃上饭。妈妈说，爸爸工作时穿的防护服不透气，每天下班后内衣都湿透了，还经常因为工作时防护口罩捂的时间长了，下班后感觉缺氧吃不下饭。听到这些我真心疼爸爸，眼泪止不住地往下流。

自从爸爸去了武汉，我每天都会在网上关注新冠肺炎的信息，随着新增病例的减少而欣喜。但同时我又好担心我的爸爸啊，因为我知道这种疾病的传染性很强。但是妈妈和我说，我们要把担心放在心里，不要让爸爸有心理负担，我们要做爸爸坚强的后盾。是的，我知道的，爸爸也不希望我担心他，因为他每次和我视频通话，都说他挺好的，有很多人关心他们，爸爸说他感觉很温暖！

昨天晚上我弹了一首《月亮代表我的心》送给爸爸，它代表了我对爸爸的思念。我祈祷这次疫情赶快结束，让所有和爸爸一样支援武汉的英雄早日回家！我祈祷所有的新冠肺炎病人早日康复出院，让所有的小家庭幸福团圆！

2020年不一样的春节

南京市芳草园小学三(8)班 徐昊瞳 指导老师:点津作文杨婷

今年，我们过了一个很不同寻常的新年。

以往我们的新年过得都很热闹，吃团圆饭，看花灯，每天都可以出去玩一玩、转一转。可是，今年的新年就不同了。今年年前发现了一种会传染的新型冠状病毒，所以过年期间大家都尽可能不出家门。街道上冷冷清清的，一个人都没有，所有的商店全都大门紧闭，在外面的人也全副武装，戴着口罩、帽子和手套，以防被传染。听新闻上说，武汉市的疫情最严重。于是，全国各地有好多医生、护士自愿到武汉去支援。八十四岁的钟南山爷爷更是不顾自

身安危，第一时间赶到武汉，带领专家团队日夜研究抵抗疫情的方法。

医务工作者们特别辛苦，每天都要穿着厚厚的防护服工作十几个小时。你别以为穿防护服很轻松，其实可麻烦了，穿起来脱下来都费时又麻烦。因为病人有时较多，所以医务工作者们忙得都没有时间休息。他们也是普通人，也会被传染，可是他们却义无反顾去抢救病人。他们让我深受感动，我佩服他们的勇士精神。

我相信，在我们的共同努力下，我们一定能打赢这场疫情防控的阻击战。